

『ゲームで大学数学入門—スプラウトからオイラー・ゲッターまで—』正誤表

安田健彦

更新：2020年6月12日

これは、安田健彦、『ゲームで大学数学入門—スプラウトからオイラー・ゲッターまで—』，（共立出版，2018）の正誤表です。間違いを指定して下さった読者の方々に、この場を借りて感謝いたします。

・ p.63, 下から 6 行目

誤：それ通る

正：それらを通る

・ p.68, 下から 2 行目

誤：点(1,m)

正：点(m,1)

・ p.77, 下から 2 行目

誤：5490 通り

正：1485 通り

・ p.90, 12 行目

誤：逆に T が偶数なら...

正：逆に T が奇数なら...

・ p.93, 2 行目

誤：操縦士

正：操縦し

・ p.114, 図右側の式の右辺第三項

誤： $A \cup B$

正 : $A \cap B$

・ p.128, ページ中央の図

矢印の向きがいくつか間違っている。下図で赤い円で囲った矢印は向きを逆にしたものが正しい。

